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LIVADE – CENTRI BIORAZNOLIKOSTI 
 
LOKACIJA ODRŽAVANJA RADIONICE 
Značajni krajobraz Donji Kamenjak; Lokva – Farma 
 
OPIS RADIONICE 
 
Kada bi se površina mogla izračunati kroz korake, svaki vaš peti korak na Kamenjaku bio bi na nekom 
od travnjaka. Ta čarobna petina našeg područja skriva mnogo više nego što se na prvi pogled čini. 
Istraživanjem samo jednog kvadratnog metra travnjaka prepoznat ćete više od 50 vrsta biljaka koje 
su kao sletne piste za mnogobrojne kukce. 
 
Među mnogobrojnim biljkama orhideje su im posebno privlačne. Upustit ćete se u potragu za njima, 
a Kamenjak ih broji čak 30 vrsta, od kojih su dvije od cijelog svijeta odabrale baš južnu Istru za svoj 
dom. Da bi opstale, orhideje imitiraju kukce svojim oblikom, bojama, i različitim mirisima koje 
proizvode. A kukci, zavedeni raskošnošću orhideja, pomisle da su našli partnera iste vrste te ih u 
zabludi opraše.  
Saznat ćete i koji su to podzemni, pradavni stanovnici travnjaka koji su imali razvijenu 
telekomunikacijsku mrežu milijunima godina prije nego je čovjek izmislio Internet. 
 
Travnjaci su kao mali patuljci u odnosu na visoko raslinje koje neprestano pokušava ući na njihovo 
područje i obrasti preko njih. Kada se to počne događati travnjaci trebaju našu brigu. A mi im na 
Kamenjaku svakodnevno pomažemo njegujući tradicionalno stočarstvo. U kakvoj su vezi stočarstvo i 
travnjaci saznat ćete nakon što posjetite farmu na kojoj žive autohtona istarska goveda, boškarini. 
 
  
 
 
 
VRIJEME ODRŽAVANJA RADIONICE I TRAJANJE 
Jutarnji sati, 4 školska sata (3 sunčana sata) 
PREPORUČENI BROJ UČENIKA PO RADIONICI 
Maksimalno 35 učenika i profesori 
CIJENA PO UČENIKU 
Osnovna/srednja škola: 25 kn po učeniku 
PREPORUČENO VRIJEME ZA RADIONICU 
Proljetni mjeseci; travanj i svibanj 
NAPOMENE 
Program je, sukladno HNOS-u prilagođen nastavnim programima prirode i biologije osnovnih i 
srednjih škola. 
Sa sobom je korisno ponijeti vodu i hranu, kapu, zaštitne kreme od sunca u ljetnim mjesecima te 
odjeću i obuću prilagoditi boravku u prirodi. 
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Radionica o travnjacima 
 
 

 
 

 

Lokacija: Lokva - Farma 


